6. El salon de fiestas

"\
Resuelve los siguientes problemas.
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Blanca y Julio estdn organizando una fiesta a la que asistiran 183 invitados. En cada mesa

pueden acomodar a 8 invitados.

;Cudntas mesas ocupardn para sentar a todos los invitados?

(Cudntos invitados pueden agregar para que estén las mesas completas?

Para 183 invitados, jcudntas mesas de 7 y cudntas mesas de 8 ocuparian
para distribuir bien a los invitados?

Si una familia de 5 personas quiere una mesa para ellos, jalcanzaran las
mesas para los demds invitados?

iPor qué?
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iCudntos invitados deberan faltar para poder sentar a todos en mesas de 9,
y asi ocupar una menor cantidad de mesas?

;Cudntas mesas se ocuparian para el caso anterior?
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Aracely le organizard una pifata a su nifio. Tiene una lista con 127 invitados, de los cuales 60
son nifios y 67 adultos. Para los nifios existen mesas de 5 y para los adultos mesas de 7.

iCudntas mesas tendrdn que contratar para los nifios?
iCudntos sillas sobran en las mesas de los nifios!?
iCudntas mesas tendrdn que contratar para los adultos?
jCudntos sillas sobran en las mesas de los adultos?

¢Cuantos invitados adultos debe agregar para colocar una mesa mds y que
no sobren asientos!?
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En la boda de Mary y Carlos van al salén de fiestas 198 invitados, pero sélo la tercera parte
va a la fiesta en su casa, después del saloén. En el salén hay las mesas para 6 personas, jcudntas

mesas necesitan para sentar a todos los invitados?

C 3

En la fiesta de la casa, después del salén, las mesas son para 8 personas. Si s6lo cuenta con 8

mesas, jcudntas personas se quedarian sin asiento?
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